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Holnap közgyűlésre ül össze Budapest 

törvény hatósága. Közel két év óta először. A 
régi közgyűléshez szokott szemek azonban alig­
ha ismernének rá arra az újra, amelyik most 
veszi birtokába a városházát. Sok régi arc fog 
hiányozni a padokból. És sok uj arc foglalja 
el a régiek helyét. Uj pártok vonulnak föl tel­
jes fegyverzetben és harcra kész elszántság­
gal. Régi kormányzó pártok összezsugorodva 
defenzívára szorulnak. Uj hang és uj szellem' 
lesz az u.) közgyűlésen. Budapest minden ba­
rátja sóhajtva kívánja, hogy az uj szellem és 
uj hang megújhodást jelentsen ennek a sokat 
szenvedett, szerencsétlen városnak az életében.

Hosszú ideje már annak, hogy kritikai 
szemunl, állandó ellenzéki állásponton vol­
tunk Budapest igazgatásával szemben. Ma­
gyarországot sem sok szerencsével kormá­
nyozták a múltban. Budapest sorsát azonban 
már hosszú idő óta úgy igazgatták, hogy az 
kihívott maga ellen minden kritikát. Csáki 
szalmája volt ennek a szerencsétlen városnak 
sok jószága, a legkülönfélébb érdekek üt­
köztek meg a közgyűlési teremben, csak épen 
egy érdek jutott nagyon ritkán és nagyon ke­
vés sikerrel ott szóhoz: a közérdek. Nekünk 
tehát nincsen semmi elsiratni valónk a múl­
ton. És azon a fordulóponton, amelyet Buda­
pest életében az uj közgyűlés jelent, csak az a 
kívánságunk lehet, hogy a várok sorsának uj 
irányítói több szerencsével és több eredmény­
nyel töltsék be nehéz és felelősségteljes fel­
adatukat, mint elődjeik. Az a kívánságunk, 
hogy a városháza megújhodása jelentse a 
városkormányzás és a városigazgatás megúj­
hodását is, a régen hangos sokféle érdek meg-
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vagyonával, a közönség adófilléreivel. A nagy 
tömegeknek nem volt beleszólásuk a határoza­
tokba, amelyeket nélkülök hoztak és nélkülök 
hajtottak végre. Az nj közgyűlés a nagykö­
zönség árgus-szemének a jogaiba való visz- 
szahelyezését jelenti. Ezentnl senki sem kor­
látlan ur többé a városházán, mert mindahy- 
nyiuk fölött ott van még a közgyűlés, amelyik 
irányt szab, ellenőriz és ha kell, számon kér.

Az uj közgyűlés az uj testületek fiatalos 
tennivágyával és erős akaratával veszi kezébe 
a főváros ügyeinek intézését. Első feladatának 
tartja azt, hogy tisztogasson és a régi szeny- 
nyest eltakarítsa. Nagyon helyesen: annak a 
sok mulasztásnak és sok bűnnek, ami a buda­
pesti városházán történt, elkövetői és felelős­
ségre vonható okozói vannak. Csak helyeselni 
lehet, ha azokat, akik a múltban vétkeztek, 
eltávolítják a helyűkről és uj és alkalmasabb 
munkaerőket állítanak a helyükbe. Nagy hiba 
volna azonban, ha a fiatalos bnzgóság túlzá­
sokba menne át, ha a szenynyel együtt igazi 
értékeket is kisöpörnének a városházáról. Nagy 
hiba volna, ha — mert a múltban sok bűn tör­
tént, — most az irányadó polcokról el akar­
nának távolítani mindenkit, aki ott a múlt­
ban szerepet játszott. Egy ilyen nagy városi


